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“ОЦІНЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОГРАМ”

Актуальність курсу:
Основною рисою успішності влади є здатність навчатися із свого досвіду та

реагувати на потреби громадян, споживачів послуг і ринку. У сьогоднішніх умовах
інституції влади, ринок, преса та громадськість все більше вимагають від  владних дій
результативності й ефективності. Здатність накопичувати інформацію, оцінювати свої дії
та гнучко реагувати є життєво важливою рисою сучасної влади.

Оцінювання – це систематична оцінка процесу й результатів політики, порівняння
з явно й неявно вираженими стандартами, що повинне сприяти поліпшенню відповідного
напряму політики. Оцінювання, як достатньо гнучкий термін, що спонукає до
найрізноманітніших висновків не обмежується визначенням переваг, вартості й цінності
речей, оскільки є провідною аналітичною процедурою в усіх організованих
інтелектуальних та практичних діях.

Мета курсу:
 доповнення і розширення знань щодо ролі і значенням оцінювання державної

політики та програм;
 формування вміння здійснювати оцінювання державної політики та програм на

практиці

Результати навчання за курсом.
Після вивчення курсу слухачі повинні:

 знати:
різні підходи та теорії оцінювання;
природу оцінювання і вплив різних груп і осіб та етичні питання оцінювання;
наявність багатьох методик оцінювання та логіку і процес оцінювання;

 вміти:
застосовувати теоретичні знання в практичній діяльності;
формулювати питання для оцінювання;
визначити відповідні методи збирання даних;
скласти план оцінювання;
написати звіт про результати оцінювання.

 володіти:
навичками оцінювання державної політики та програм

Зміст:
РОЗДІЛ 1. ОСНОВИ ОЦІНЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ І ПРОГРАМ

Тема 1.1. Поняття оцінювання державної політики та програм. Відмінності
оцінювання від інших видів контрольної діяльності та досліджень
Тема 1.2. Цілі, планування та підготовка оцінювання державної політики та
програм

 РОЗДІЛ 2. ВИКОНАННЯ ОЦІНЮВАННЯ: КАТЕГОРІЇ, МОДЕЛІ, МЕТОДИ І
ПРОЦЕДУРИ

Тема 2.1. Категорії, моделі та методи оцінювання політики
Тема 2.2. Процес і процедури виконання оцінювання державної політики та
програм

Обсяг курсу – 60 акад. год.



Інформаційна сторінка дистанційного курсу

Комплекс навчально-методичних матеріалів до курсу включає:
 Робочий зошит дистанційного курсу.
 Мультимедійний навчальний посібник.
 Словник.
 Електронна бібліотека.
 Систему тестів для самоконтролю.
 Систему тестів для контролю.

Інформація про авторів курсу:
Тертичка В.В. – доктор наук з державного управління, професор кафедри державної
політики та управління політичними процесами Національної академії державного
управління при Президентові України
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Наук. ред. В.А.Куценко. – К.: Вид-во НАДУ, 2005. – С. 125-128.
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навч. літ-ри, 2004. – С. 78–90.
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9. Проблеми оцінювання результативності й ефективності в аналізі державної
політики / В. Тертичка // Вісн. Укр. Акад. держ. упр. при Президентові України. – 2002. –
№ 1. – С. 215–222.
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Адреса електронної пошти: vtertychka@yahoo.com

Купрій В.О. – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри державної
політики та управління політичними процесами Національної академії державного
управління при Президентові України

Перелік основних наукових праць до теми курсу:
1. Залучення раціонально-критичного потенціалу організацій громадянського

суспільства до творення державної політики / В. Купрій // Збірник наукових праць
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